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: / ——— dx integralini hesaplayimiz.
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. / —— integralini hesaplayiniz.

3

x 1 .o .
F(z) = / — dt olsun. F”(e) 1 bulun (ADIMLARI GOSTERIN).
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. / dz 0zge integralinin yakinsak olup olmadigini belirleyin.
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(Ipucu:
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r = cos(50) (5 yaprakl giil) egrisinin bir yapraginin alanini bulunuz. EGRIYI
CIZMEYINIZ.

)

Yy = sin% ile x-ekseni arasinda kalan bolgenin 3% <z< % kisminin x ve y
eksenleri etrafinda donmesi ile olugan cisimlerin hacimlerini veren iki belirli
integral yaziniz (integralleri hesaplamayin).

y = 2% ile y = 8z arasinda kalan diizlem bolgesinin agirlik merkezinin
koordinatlarini bulun.

e o limitini bulunuz, yoksa ni¢in var olmadigini goste-
z,y)—(0,0) X Yy

riniz.

. f(z,y) = 32%y + y* — 12y fonksiyonunun yerel ekstremumlarini bulunuz.

df S + L dx + W +¢e¥ | dy olacak
= - x —z+e olaca

+2+y VT2 1+ a2 +yt Y
sekilde bir f(z,y) fonksiyonu bulunuz.



